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A mužstvo, Dorost, Starší žáci  
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Několik slov úvodem ………….., 
 
     luženský fotbal začal novou sezónu 2011/2012 se změnou na trenérských postech. Jako  
 
hlavní trenér mužstva dospělých nastoupil Jiří Urik ml. a jeho asistentem se stal kapitán  
 
mužstva dospělých Libor Hájek. Do okresní soutěže byl nově přihlášeno mužstvo dorostu  
 
Sparty Lužná pod vedením Vladimíra Maška a Josefa Bárty, kterého v průběhu sezóny  
 
vystřídal Milan Šnajdr. 
 
     Sezóna  mužstva dospělých začala 2. ročníkem „ Turnaje přátelství „, který se uskutečnil  
 
v krásném prostředí vesnice Liptovská Lúžná pod Nízkými Tatrami. Na domácí půdě obhájila 
 
prvenství z minulého ročníku Liptovská Lúžná. Na druhém místě skončilo naše mužstvo a   
 
na třetím mužstvo z Lužné u Vsetína. Turnaj měl opět vysokou sportovně – společenskou  
 
úroveň. Příští ročník, již třetí, bude pořádat Vsetínská Lužná. 
 
     V měsíci srpnu se rozběhla soutěž „Okresního poháru“, ve které naše mužstvo postoupilo  
 
do semifinále. V semifinále na jaře 2012 bude na domácím hřišti hostit mužstvo z Olešné.  
 
Samozřejmě naším cílem je účast ve finále. 
 
     Koncem srpna začal „Okresní přebor II. třídy“. Pro nás nedopadl dobře. Mužstvo obsadilo 
 
až 13. místo a na jaře bude hrát o záchranu. Věříme, že to po dobré zimní přípravě v pohodě  
 
zvládne. 
 
     Nově vytvořený dorost Sparty si nevedl špatně v soutěži okresního přeboru. Po  
 
podzimní části je na 7. místě z deseti účastníků. 
 
     Milým překvapením podzimu jsou výsledky starších žáků, kteří vedou tabulku Okresního  
 
poháru a v Okresní přeboru jsou na čtvrtém místě. Hoši jen tak dále. 
 
    Výkonný výbor Sparty Lužná nepracoval jen v oblasti sportovní, ale také investoval do  
 
svých zařízení /kabiny a areál hřiště/. Byla provedena celková rekultivace travnaté plochy a  
 
za výrazné finanční podpory Středočeského kraje bylo rozšířeno sociální zařízení kabin.  
 
     Jsme rádi, že nám zůstali i  přes ne příliš dobré výsledky věrni  luženští fanoušci, protože  
 
jsme měli v podzimní části druhou z nejvyšších návštěvností na domácích a venkovních  
 
zápasech. Je dobře, že luženský fotbal pořád diváky táhne. 
 
      



     Dále chceme touto cestou poděkovat všem sponzorům, kteří nám finančně přispěli na   
 
luženský fotbal v této nelehké ekonomické době. Pro obraznost jaký byl náročný fotbalový  
 
podzim 2011 mužstva dospělých, dorostu a starších žáků Vám předkládáme  
 
statistickou půlročenku.  
 
        Na závěr nám dovolte poděkovat všem hráčům mužstva dospělých, dorostu, starších  
 
žáků a trenérům za vzornou reprezentaci luženského fotbalu v roce 2011.  
 

                                                                                                                             
                                                                                           VV Sparty Lužná o.s.                                             

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Z LIPTOVSKÉ LÚŽNE STŘÍBRNÍ 

    2. ročník " TURNAJE P ŘÁTELSTVÍ " se letos uskute čnil v krásném prost ředí vesnice LIPTOVSKÁ 
LÚŽNA na SLOVENSKU. Krajina kolem NÍZKÝCH TATER byla nádh erná. Dědina se nachází v údolí, takže 
kolem nádherné prost ředí. Tři dni tato " LÚŽNA " pat řila setkání svých jmenovky ň. 

  

vedoucí mužstva Rác st., předseda TJ Falbr st., Hájek Míra, Mašek  st., Šnajdr, Hájek st., Falbr ml., 
Kodeš, Mašek ml., Ambrůžek, Košulič, Schöler, Hájek ml., Kučera, Sorokáč, 

    LUŽNÁ U VSETÍNA,  LUŽNÁ U RAKOVNÍKA a domácí se střetli každý s každým. První ročník, který jsme loni 
uspořádali my vyhrála " SLOVENSKÁ LÚŽNA " .                                                                                                     
Na domácí půdě toto prvenství obhájila , když o první místo bojovala s naší Lužnou. Zápasy se odehráli během 
sobotního dne.                                                                                                                                                       

VÝSLEDKY :                                                                                                                                                          
SPARTA LUŽNÁ - LUŽNÁ U VSETÍNA 2 : 0                                                                                                            
LUŽNÁ U VSETÍNA - LIPTOVSKÁ LÚŽNA 0 : 3                                                                                                         
SPARTA LUŽNÁ - LIPTOVSKÁ LÚŽNA 1 : 2                                                                                                          

POŘADÍ :                                                                                                                                                                         
1. LIPTOVSKÁ LÚŽNA                                                                                                                                              
2. SPARTA LUŽNÁ                                                                                                                                                           
3. LUŽNÁ U VSETÍNA                                                                                                                                                

    Nešlo , tak o výsledky, ale o to, že se opět sešli skvělé party z ČECH , MORAVY a SLOVENSKA. Sobotní 
večer patřil IDEAL BANDU, který rozjel skvělou atmosféru na místním plácku. Domorodci na takovou akci nejsou 
zvyklí, ale rozšoupli se všichni Skvělá hudba a zábava trvala do ranních hodin. Domů jsme vyrazili po obědě . 
Cesta byla klidná, protože všichni odpočívali po náročném víkendu. Příští ročník se uskuteční na MORAVĚ. Již 
teď se všichni těší až se zase pobaví. 

Děkujeme tímto i všem, kteří nás celou dobu povzbuzovali. Bubny a vuvuzely byly slyšet v celém okolí.   



POHYBY V KÁDRU DOSPĚLÍCH PŘED SEZONOU 

Před začátkem nového ro čníku OKRESNÍHO P ŘEBORU dosp ělých evidujeme tyto pohyby v kádru "A" 
mužstva.  

ODEŠLI NA HOSTOVÁNÍ NEBO P ŘESTUP 

JAN  LA ŇKA - hostování do SK SENOMATY do 30.6.2012  

BEDŘICH KOCH - hostování do OLYMPIE RAKOVNÍK do 30.6.2012  

PETR HORNOF - hostování do SK RAKOVNÍK do 30.6.2012  

PODPĚRA , KNOBLOCH - hostování do FALCO KOUNOV do 30.6.20 12 

PAVEL BIČÍK , JAKUB SLÁMA - hostování do SK LIŠANY do 30.6.2012 

RADIM FALBR - hostování do Sokola BLOVICE do 31.12.201 1 

JAN BARTYZAL - hostování do SOKOLA BRANOV do 31.12.201 1 

PETR DRENKO - hostování do SPARTY ŘEVNIČOV do 31.12.2011 

PETR KUKLA - hostování do SOKOLA BRANOV do 31.12.2011 

MICHAL SUCHÁNEK – hostování do FC  ZAVIDOV do 30.6.201 2 

 

PŘIŠLI NA HOSTOVÁNÍ NEBO P ŘESTUP 

VLADIMÍR MAŠEK   - hostování z SK LIŠANY do 30.6.2012  

JIŘÍ URIK - hostování z FC JESENICE do 31.12.2011  

VOJTA ČERNÝ - návrat z SK RAKOVNÍK  

PATRIK RUPRECHT - přestup z SK RAKOVNÍK 

 

 

 

 

 

 



Okresní pohár Rakovnicka 2012  

Lužná to m ěla s Olympií o fous  

     Přes Lišany se fotbalisté Olympie Rakovník dostali po měrně hladce. V ůbec daleko to nem ěli ani v 
dalším kole poháru doma proti Spart ě Lužná, ale chyb ělo nast řílet více gól ů, nebo alespo ň prom ěnit 
pokutový kop.  

13.8. - 1. kolo OP Olympie Rakovník – Sparta Lužná 1:2 (0:2) Fronk, Šnajdr                                                                     
První dějství se odráželo od gólového výsledku 0:2, který si Luženští vydobyli zásluhou dorážky Fronka a brankou 
Šnajdra. Rakovničtí hráli sice vyrovnanou partii, ale k ohrožení Ráce se prakticky nedostali. Za výkon ve druhém 
poločase se domácí stydět vůbec nemusí, protože to měla Lužná velké problémy, aby vedení udržela. Pak 
neuspěl Němec proti Rácovi, když na něj kopal pokutový kop. Gólman Lužné byl předvídavý. Nakonec branka za 
jeho záda přeci jen spadla, ale až v 90. minutě, když bombou propálil vše, co mu stálo v cestě  Křováček. Do 
druhého kola tedy postupují Sparťané, které čeká Baník Rynholec.                                                                                                                             
Sestava:  Rác – Lib. Hájek, Mašek, Staněk, Fronk, Chládek, Šnajdr, Luk. Hájek, Lukeš, Sýkora, Ambrůžek.  

 

 Souboj domácího Šmída s luženským Lukešem                                                                                                                                   

PŘES RYNHOLEC DO SEMIFINÁLE POHÁRU   

20.8. - 2. kolo OP Baník Rynholec – Sparta Lužná 0 - 2 (0:0) Staněk, Černý                                                                 
Nedělní odpoledne patřilo na UMT v Rynholci 2. kolu okresního poháru. Domácí, kteří vyřadili Kroučovou 5:1, byly 
papírově slabší než protivník z Lužné. První poločas měli více šancí domácí, ale bud zakončovali vedle nebo byl 
na místě luženský Rác. Nesnesitelné vedro provázelo celý zápas a tak rozhodčí Sýkora dal čas i na 
občerstvení. Ve druhém poločase bylo už jenom jedno mužstvo. Lužná hned na začátku šla do vedení, když do 
prázdné branky dorážel Staněk. Zanedlouho ukázal svojí kvalitu Černý, který utekl domácím obráncům , udělal 
kličku i brankáři a pohodlně zvýšilo na 2:0. Několik tutovek doslova zazdil Radek Šnajdr, to co nedá je až 
neuvěřitelné.                                                                                                                                                      
Sestava : Rác, Staněk, Mašek,Hájek, Fronk, Ambrůžek, Černý, Chládek, Sýkora, Šnajdr, Grill                                                                          
Střídali: Vítek,  Urik, Hájek Lukáš                                               



Okresní p řebor Rakovnicka 2011 – 2012  

Tatran tla čil, st řílel, ale Mašek držel  

     V neděli se už hrál pouze jeden zápas nejvyšší okresní so utěže a tak diváci, kte ří se rozhodli na Tatran 
vyrazit a zhlédnout utkání domácí rezervy se Spartou  Lužná, nem ěli o podívanou nouzi. Branky padly sice 
jenom dv ě, ale bylo hodn ě vid ět, že hrá či byli na první kolo nat ěšení a p ředvedli slušný fotbal. Nejv ětší 
hvězdou zápasu byl každopádn ě Vladimír Mašek, gólman hostí, kterého nemohli domác í za boha 
překonat.  

28.8. - 1. kolo Tatran Rakovník B – Sparta Lužná 1:1 (0:1 )  Ambrůžek                                                                                                                                    
Do utkání se hosté položili hodně aktivně a v 7. minutě vytěžili po střele Ambrůžka a závaru před brankou vlastní 
gól od Beneše, ten byl připsán střelci – 0:1. Po úvodu se rozkoukali i hráči Tatranu a začala smršť šancí, útoků a 
střel. Kozák trefil jen ruce ležícího Maška, Poula nevyřešil situaci ve vápně ideálně a po třech rohových kopech 
domácí stále prohrávali. Nakonec na malém vápně posouval do prázdné branky míč Novák, ale byl v ofsajdu a 
gól neplatil. Střelecky se nedařilo ani Bokovi, kterému spoluhráči nabídli několik gólovek. Do druhého poločasu 
nastoupil technický mladý Špička a hned se prezentoval prudkou střelou na zadní tyč, ale Mašek létal vzduchem, 
co mu síly stačily.To samé předvedl luženský strážce v 50. minutě při technické střele Boka. Opět si vysloužil 
velký potlesk za to, že za svá záda nic nepustil. V řadách Tatranu to naopak začalo vřít nervozitou. Není nic 
příjemného tlačit soupeře, střílet na bránu a pořád vidět na světelné tabuli 0:1. Na druhé straně to Lužná zkoušela 
spíše z brejků, a i když jich bylo méně, vždy byly svým způsobem nebezpečné. Fotbal to byl opravdu dobrý, 
protože hosté pracovali skvěle v defenzívě, vše řídil kapitán Hájek. Lukeš mohl dávat gól do odkryté branky, 
kterou Herink opustil, ale netrefil se. V 61. minutě fauloval Herink těsně za vápnem, dostal žlutou kartu a Lužná 
mohla z přímáku něco vytěžit. Míč šel ale daleko od branky.Když kopali domácí rohový kop, měl trenér Andrlík 
připravenou malou změnu. Po této situaci by vysunul Beneše ze stopera na hrot a spoléhal na jeho důraz, kterým 
by mohli domácí alespoň snížit. Beneš se ale trefil hned po rohovém kopu. Ten nejprve hlavou trknul Kollár, ale 
Mašek reflexivně vyrazil, k míči se dostal právě Beneš a propálil vše, co před ním bylo – 1:1. Zbylých dvacet 
minut se zase rozložilo a kromě laxního přístupu Boka, který trefil opět jen dobře stojícího Maška, nebo v záklonu 
střílejícícho Kratochvíla, se Tatran na navýšení nezmohl. Minutu před koncem se ve vápně ocitl Šnajdr, ale v 
poslední chvíli upadl. Remíza tak zůstala asi spravedlivou dělbou bodů pro oba celky.                                  
Sestava: Mašek, Fronk, Hájek, Koula, Staněk, Ambrůžek, Urik, Lukeš, Sýkora, Šnajdr, Černý                                             
Střídali: Mašek Adam, Schöler,  

                    

I takové zákroky musel předvádět v brance Lužné nestárnoucí Láďa Mašek 



S ROZTOKAMA POUZE BOD  
 
    Sparta Lužná v tomto zápase pomýšlela ur čitě na vít ězství a navíc se prezentuje v poslední dob ě 
hezkým fotbalem. Ten, ale nezopakovala  a tak si ml adý celek z Roztok odvezl z Lužné zasloužený bod 

3.9. - 2. kolo Sparta Lužná – TJ Roztoky  0:0                                                                                                                          
Lužná se musela obejít bez těchto hráčů z různých důvodů - KOŠULIČ, DRENKO, LUKEŠ, CHLÁDEK, RÁC, 
KOPERNICKÝ a tak na lavici seděli dorostenci HÁJEK, BRABEC a dále SCHÖLER a SÝKORA. První domácí 
zápas nové sezony se Lužné nepovedl. Výkon, který předvedla před týdnem na TATRANU nezopakovala. Důraz 
a bojovnost chyběla většině hráčů. Špatná rozehrávka v záloze a pomalí přechod do útoku. Do slibných 
příležitostí se dostávali hlavně AMBRŮŽEK a ŠNAJDR, bohužel žádná branka z toho nepadla. Hosté hrozili 
občas a to hlavně v situacích, kdy luženští nedokázali vpředu podržet míč. Brankář MAŠEK tentokráte nemusel 
tolikrát zasahovat. Roztoky hrály jednoduše, ale vždy ztroskotaly na dobře hrající obraně domácích. Ve druhém 
poločase mohl několikrát rozhodnout ŠNAJDR, ale to by nebyl on, kdyby nějakou proměnil. Oslabení domácích 
přinesl po druhé žluté kartě AMBRŮŽEK, který si neodpustil několik poznámek k rozhodčímu. Hostům se sice 
podařilo vstřelit gól, ale jen za cenu ofsajdu. Spravedlivá remíza pro obě mužstva, ale pro domácí ztráta dvou 
bodů. Za týden jede Lužná na hřiště jednoho z aspirantů na postup do MŠECE. Snad zde zopakuje svůj jarní 
výkon, když porazila Mšec 4:1                                                                                                                                                  
Sestava: Mašek, Fronk, Hájek, Koula, Staněk, Ambrůžek, Urik, Mašek Adam, Vítek, Šnajdr, Černý                                             
Střídali: Schöler, Sýkora 

 

 

Setkaní dvou fotbalových luženských generací na place Libor Hájek a Adam Mašek 
 
 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC05 Zavidov 2 2 0 0 8: 2 6 ( 3) 
 

 

8. Sp. Lužná  2 0 2 0 1: 1 2 ( -1) 
 

 

 

14. FC Jesenice 2 0 0 2 3: 6 0 ( 0) 
 

 



MŠEC  NADĚLILA LUŽNÉ  ČTYŘI BRANKY  

     Do Mšece p řijela Sparta Lužná s cílem zopakovat své jarní vít ězství, kterým domácí mužstvo p řipravila 
o postup do krajské sout ěže. Ale chtít, neznamená zopakovat. Lužná v tomto z ápase nic nep ředvedla a 
zasloužen ě odjela s čtyřgólovým p řídělem. Pak, že se opatky nepe čou „pe čou“.  

10.9. - 3. kolo Sokol Mšec – Sparta Lužná 4 : 0 (2:0)                                                                                                                
Lužná  měla už k dispozici dvojici KOŠULIČ a DRENKO, kterým vypršel trest z jarní části soutěže, ale od začátku 
nastoupil pouze DRENKO. Hra se Lužné vůbec nedařila, a to hlavně díky nově sestavené záloze, která nebyla 
schopna míč podržet a rozehrát. Celé mužstvo Lužné postrádalo bojovného ducha, se kterým se zde 
prezentovalo v jarním utkání, a proto domácí mužstvo Mšece trestalo chyby luženských fotbalistů. Nejprve špatně 
odkopl Hájek a soupeř dokázal střelou z dálky překvapit MAŠKA. Druhá chyba byla špatná rozehrávka od 
KOPERNICKÉHO, který dlouho váhal, až mu míč sebrali domácí útočníci a potrestali chybu vstřelením druhé 
branky. Do druhého poločasu Lužná udělala několik změn v sestavě. Do branky se postavil RÁC a MAŠEK s 
KOŠULIČEM se postavili do středu zálohy. Lužná čekal od této změny zpřesnění hry a přihrávky, ale ani této 
nově sestavené dvojici se nic nedařilo. Mšec přidala další dva góly a zaslouženě vyhrála. Dá se říci, že se na tak 
vysoké vítězství rozdílem třídy ani nenadřela. Všechny góly jim nabídla slabě hrající Lužná. Před koncem utkání  
musel na nosítkách opustit hřiště HÁJEK, který měl problém se zadním stehenním svalem. Zápas proto hosté 
dohrávali o deseti mužích, protože už měli vyčerpánu kvótu tří střídajících hráčů.                                          
Sestava: Mašek, Fronk, Hájek, Koula, Kopernický, Vítek, Staněk, Schöler, Černý, Drenko , Šnajdr                                            
Střídali: Rác, Košulič, Brabec 

  

Rozhodčí „Václav“ už při nástupu předváděl, jak to dnes s Lužnou dopadne. ANO-byl to tanec              

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. So. Janov 3 3 0 0 7: 3 9 ( 6) 
 

 

12. Sp. Lužná  3 0 2 1 1: 5 2 ( -1) 
 

 

14. SK Senomaty 3 0 1 2 5: 15 1 ( -2) 
 



POSVÍCENSKÉ KOLÁČE PATŘÍ JESENICI  

     V Lužné bylo posvícení a tak se samoz řejmě čekalo vít ězství domácích. Bohužel jiného názoru bylo 
mužstvo z Jesenice. Sice se skoro celý zápas se brán ilo, ale produktivitu m ělo stoprocentní. Dv ě střely na 
branku v prvním polo čase, znamenaly 2 branky a dv ě šance ve druhém polo čase také dv ě branky. Co dále 
k tomu říci.                                                                                                                                  

17.9. - 4. kolo Sparta Lužná – FC Jesenice  2 : 4 (0:2)   Schöler, Ambrůžek                                                                             
Velice početné publikum, které o Luženské posvícení přišlo do ochozů SPARTY LUŽNÁ bylo zvědavo, zda si už 
konečně domácí připíší první tři body v tomto ročníku. Začátek zápasu tomu nasvědčoval, protože tlak domácích 
během prvních 20 minut byl velký. Několik rohových kopů a hlavně několik šancí, které dokázali domácí spálit. 
Břevno AMBRŮŽKA, tutovky ŠNAJDRA, DRENKA a HÁJKA volali po gólu. Bohužel nic tam nepadlo. Zákonitě 
musel přijít trest. Po zbytečné ztrátě míče Košuliče, který se snažil svoji chybu napravit za cenu falu se dostali 
Jeseničtí k první standardní situaci. Trestný kop těsně za hranicí velkého vápna zahrával WEISS a poradil si s 
ním skvěle, když vymetl pavučinu MAŠKOVI brány. Lužná musela po třiceti minutách dvakrát střídat, když hřiště 
opustili pro zranění KOPERNICKÝ a HÁJEK. Ve 40 min. byl k tomu ještě vyloučen po druhé žluté kartě domácí 
KOŠULIČ. Na poločasových 2:0 pro hosty upravil krásnou střelou k tyči jesenický hráč. Druhý poločas musela 
Lužná dohánět dvou gólové manko v deseti. Snížit se podařilo SCHÖLEROVI, který proměnil pokutový kop, po 
ruce hostujícího obránce. Škoda, že Lužná nedokázala vyrovnat  DRENKEM, který se dostal do slibné brankové 
příležitosti. Ke konci zápasu Jesenice přidala další dvě branky a osudu utkání bylo rozhodnuto. Na konečných 2:4 
snižoval AMBRŮŽEK, když mu předložil balon CHLÁDEK, který se zapojil do utkání během druhého poločasu, po 
svém zranění. Posvícení se po sportovní stránce  luženským nepovedlo. Jesenice si odvezla tři body. Domácí 
stále tápou a nemohou protrhnout smůlu, která se jim lepí na kopačky.                                                                                              
SESTAVA : Mašek , Fronk,  Hájek, Koula,  Kopernický, Staněk, Košulič,  Ambrůžek, Šnajdr,  Drenko, Černý                                                         
STŘÍDALI: Urik , Schöler, Chládek  

                 

Lepší  bylo v hospodě baštit posvícenské řízky než se mordovat na fotbalovém place 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. Oh. Městečko 4 3 1 0 17: 9 10 ( 4) 
 

 

12. Sp. Lužná  4 0 2 2 3: 9 2 ( -4) 
 

 

14. SK Senomaty 4 0 1 3 5: 17 1 ( -5) 



ZE ZAVIDOVA S OSTUDOU 
 
    Lužná stále čeká na vít ězství v novém sout ěžním ro čníku, a tak už jen ty nejoptimist ější fanoušci  
doufali, že to bude práv ě na horké p ůdě aspiranta na postup Zavidova. Ale nestalo se tak. Lužná op ět 
předvedla bídný výkon a zasloužen ě prohrála vysoko 1:6.  P ři pohledu na sestavu Lužné, fanouška 
překvapuje ta skute čnost, že ze sestavy se vytratilo mládí a bylo p řekvapiv ě nahrazeno stá řím. 
Nemělo by to být opa čně? 

24.9. - 5. kolo FC 05 Zavidov – Sparta Lužná  6 : 1  (3:1)   Černý                                                                                            
Určená taktika luženským lodivodem URIKEM před zápasem přišla vniveč hned ve druhé minutě, když si 
uprostřed hranice velkého vápna zpracoval centrující míč zavidovský  URIK  a bylo to rázem 1:0 pro domácí.  
V 10. min nakopnutý míč špatně odhadl luženský obránce KOULA. Balon se dostal opět k URIKOVI a bylo to 2:0. 
Krásná chvíle pro luženské nastala ve 22. minutě, když se předvedla nová posila RUPRECHT, který po levé 
straně vybagoval dva domácí hráče, posunul míč na ŠNAJDRA, který krásným lobem za obránce našel 
ČERNÉHO , který ač tísněn, dokázal zakončit 1:2. Kdo si myslel, že to Lužnou nakopne, tak ten se mýlil. Hned za 
minutu totiž Zavidov trestal, když hostující obránci zvedali ruce, protože si mysleli, že vystavili domácí útočníky do 
ofsajdu. Bohužel tomu tak nebylo, KROČÁK 3:1. Ve 30. minutě se postavil k přímému kopu CHLÁDEK, ale jeho 
bombu ze 30 metrů domácí brankář vytáhl na roh. Do poločasu měli šanci ještě domácí, když zahrávali trestný 
kop z hranice velkého vápna po nešťastné ruce KOPERNICKÉHO. Střela však šla nad Rácovu branku. Druhý 
poločas Lužná začala opět chybou, když balon neudržel FRONK. Domácí hráč mu sebral míč, zatáhl po levé 
straně a snažil se přihrát před branku. To vystihl RÁC a balon chytil. V 55. minutě se opět zatmělo před očima 
luženskému AMBRŮŽKOVI /po kolikáté už v jeho kariéře/,  který po zásluze odešel rovnou do kabin. Pokud byla 
ještě nějaká šance na dobrý výsledek pro Lužnou, tak vyloučením Ambrůžka úplně zhasla. Zavidov se dostával 
čím dál víc před RÁCOVU branku, ale ten několika super zákroky držel jakou si nějakou malou naději luženských. 
Naděje vzala za své v 66. minutě, když domácí  zvýšili na  4:1, když obrana Lužné nechala při rohovém kopu na 
zadní tyči zcela volného domácího hráče, kterému stačilo jen nastavit nohu. Na 5:1 zvýšili Zavidovští za dalších 5 
minut, znovu po chybě obrany Lužné. Zavidovští v této fázi zatápěli luženské obraně tak, že nevěděla kam dřív 
skočit. Na konečných 6:1 upravili domácí v 75. minutě, když se zcela sám uprostřed velkého vápna, dostal k 
zakončení domácí útočník. Krize luženské kopané trvá. Za týden jede na půdu nováčka z JANOVA, který ale 
doslova děsí všechny mužstva okresního přeboru, protože jeho vítězné tažení nemůže nikdo zastavit.                                                
SESTAVA : Rác , Fronk,  Koula, Mašek, Kopernický, Staněk, Ruprecht, Chládek, Ambrůžek, Šnajdr, Černý                                                         
STŘÍDALI: Urik , Elznic  

               

Nový ukazatel skóre na zavidovském hřišti nevěštil už o poločase nic dobrého pro Lužnou             

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. So. Janov 5 4 1 0 10: 5 13 ( 7) 
 

 

13. Sp. Lužná  5 0 2 3 4: 15 2 ( -4) 
 

14. SK Senomaty 5 0 1 4 6: 19 1 ( -5) 
 

 



ZASLOUŽENÉ TŘI BODY Z JANOVA  
 
     Tento duel 6. kola OP byl utkáním dvou rozdílný ch mužstev. Domácí Janov ješt ě neprohrál a Lužná 
ješt ě nevyhrála, k tomu dobrá divácká kulisa a nádherné počasí. Radost jen pohled ět na areál v Janov ě 
s pěkným restaura čním zařízením a novými kabinami, pouze h řišt ě by sneslo lepší parametry.  

1.10. - 6. kolo Sokol Janov - Sparta Lužná  1 : 2  (0:1) Chládek , Černý                                                                          
První poločas bylo na hřišti pouze jedno mužstvo a to hosté z Lužné. Ti zatlačili domácí na jejich polovinu a bušili 
a bušili. Ve třetí minutě se ke střele odhodlal KOULA, ale přestřelil. Hned v 7 . minutě se dostal do gólovky 
FRONK, ale jeho slabou střelu bodlem gólman chytil.  Ve 20 . minutě opět střílel z velkého vápna KOULA, jeho 
střelu ještě tečoval domácí obránce, ale brankář stačil zareagovat. Teprve ve 23. minutě přišla gólová situace. 
Urik krásně našel CHLÁDKA, který pěkným lobem přehodil gólmana Janova,  1:0 pro hosty. Ve 30. minutě se 
ukázal STANĚK, který prošel po pravé straně až na roh vápna a vystřelil. Jeho ránu však gólman chytil. Krásnou 
střelu vyslal ve 33. minutě ŠNAJDR, ale opět se předvedl domácí brankář. Domácí za první poločas vystřelili 
pouze třikrát . Začátek druhého poločasu Janov zatlačil hosty a snažil se vyrovnat. Nejdříve ve 49. minutě 
předvedl svou kopací techniku DUŠEK, naštěstí trefil pouze břevno. Hned na to po faulu SCHOLERA se domácí 
dostali k dalšímu trestňáku. Míč si postavil opět DUŠEK, tentokrát jeho střelu tečoval ještě domácí hráč. MAŠEK 
byl však na místě. Po té se opět do šancí dostala Lužná. Černý se dostal za vápnem ke střele a s pomocí  
domácího obránce, který jeho střelu ještě tečoval, zvýšil na 2:0. V 70. minutě měl stoprocentní šanci ČERNÝ, ale 
moc dlouho otálel s balonem. Snížit se podařilo domácím v 74. minutě, když si naskočil na DUŠKŮV centr 
Frühauf a krásně zavěsil. Je však potřeba říci, že tento zahrávaný přímý kop, byl nařízen po faulu SCHOLERA na 
domácího hráče. SCHÖLER byl za tento faul vyloučen. V 91. minutě se ve vápně domácích dostal do zakončení 
nejprve ČERNÝ, po něm ŠNAJDR a ještě RUPRECHT. Bohužel ani jeden nedokázal překonat výborně 
chytajícího gólmana domácích.  Lužná v Janově zaslouženě zvítězila, výkon domácích neodpovídal jejich 
postavení v tabulce.                                                                                                                                                              
SESTAVA : Mašek , Fronk,  Elznic, Koula,  Kopernický, Staněk, Urik, Chládek, Ruprecht,  Šnajdr,  Černý                                                         
STŘÍDALI:  Schöler, Košulič,  

                      

Nové kabiny a sociální zařízení v Janově 
 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC05 Zavidov 6 4 1 1 18: 8 13 ( 7) 
 

 

12. Sp. Lužná  6 1 2 3 6: 16 5 ( -1) 
 

 

14. FC Po Olešná 6 1 0 5 12: 16 3 ( -9) 



BOD S MĚSTEČKEM  

     Nepříznivé po časí pro diváky, ale dobré pro hrá če. V Lužné se sešlo docela dost p říznivc ů kopané. 
Tradi ční derby t ěchto dvou mužstev slibovalo p ěkný fotbal. N ěkolikrát se tato mužstva utkala i v krajské 
1. B třídě. 

8.10. - 7. kolo Sparta Lužná – Ohnivec M ěstečko  2 : 2  (1:1 )  Urik, Chládek                                                                   
V úvodních minutách zápasu mohla Sparta Lužná inkasovat minimálně tři branky. Dvacet minut se domácí 
obránci hledali. Pouze vynikající výkon luženského brankáře RÁCE držel Spartu nad vodou. Městečko si 
dokázalo vypracovat několik tutovek. Předváděli kombinaci "ala" ŠPANĚLSKO a obránci Lužné nevěděli kam dřív 
skočit. Výsledkem toho byla vedoucí branka, když střelu jednoho z útočníků Rác vyrazil před sebe a dobíhající 
Urban J. dorazil míč do odkryté branky. Po tomto gólu překvapivě převzala iniciativu Lužná. Největší více než 
stoprocentní šanci měl Černý, když se dostal křížný balon až na jeho nohu, brankář hostů byl zcela mimo branku. 
Každý čekal, že ČERNÝ si jenom přiťukne míč do běhu a trefí zcela odkrytou prázdnou branku. Bohužel vystřelil 
hned po převzetí balonu a branku minul. Toto neproměnit je trestuhodné. Zanedlouho se dostal do šance další 
mladík v domácím dresu RUPRECHT, ten nikým neatakovaný z malého vápna přestřelil. Vyrovnání zařídil 
domácí URIK, když si krásně narazil s RUPRECHTEM, pronikl až do vápna a s přehledem uklidil míč přesně k 
levé tyči. Druhý poločas měla Lužná jasnou převahu. Šance do kterých se dostávali postupně ELZNIC, ČERNÝ a 
CHLÁDEK volali po gólu. Proměnit se to podařilo až CHLÁDKOVI, který si postavil míč k přímému kopu. Krásnou 
střelu ze 30 metrů uklidil do branky. Městečko se po té několikrát dostalo do šancí, ale výtečný RAC jim ke 
vstřelení gólu vždy zabránil. Když už se blížil konec zápasu, tak začala úřadovat do té doby výborně pískající 
rozhodčí  BIANCA JOGLOVÁ. Nejdříve neudělila jasnou červenou kartu hostujícímu obránci, který stáhl 
unikajícího ČERNÉHO a v 92. minutě odpískala nesmyslnou penaltu po kontaktu Hájka se Šnídlem ve velkém 
vápně.  Penaltu bombou proměnil sám postižený  Petr Šnídl v nerozhodný výsledek.                                                                                                      
SESTAVA: Rác, Staněk, Hájek, Koula, Urik, Fronk,  Chládek, Elznic,  Ruprecht,  Šnajdr,  Černý                                                          
STŘÍDALI:  Košulič, Kopernický, Mašek 

   

Městečko se v Lužné  sice několikrát ocitlo na zemi jak ukazuje snímek,  ale přesto se vždy zvedlo a vybojovalo 
šťastnou remízu 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. So. Janov 7 5 1 1 15: 8 16 ( 7) 
 

 

12. Sp. Lužná  7 1 3 3 8: 18 6 ( -3) 
 

 

14. SK Senomaty 7 1 1 5 8: 21 4 ( -5) 



Z KNĚŽEVSE BEZ BODU 

    Krásné po časí a havelské posvícení  p řivítalo hrá če Lužné v Kn ěževsi. Lužná p řijala pouze se 13 hrá či a 
je tedy s podivem, pro č tolik svých kvalitních hrá čů v poslední dob ě uvolnila na hostování.  Dále                      
z různých d ůvodů chyb ěli AMBR ŮŽEK, CHLÁDEK, SCHÖLER, URIK.  

15.10. - 8. kolo FK Kn ěževes – Sparta Lužná 1 : 0  (1:0)                                                                                               
Utkání bylo z obou stran velice nepřesné, fotbalu chybělo nasazení. Celé utkání se spíše odehrávalo od vápna 
k vápnu, a proto si obě mužstva moc šancí nevypracovala. Největší šanci zápasu měl  luženský ŠNAJDR, který si 
počkal na centrovaný míč od ČERNÉHO, ale neuvěřitelně nedokázal hlavou proměnit. To domácí z jediné 
nebezpečné akce dokázali VEČEŘOU vstřelit jedinou branku utkání.  Luženským hráčům chybělo srdíčko, 
nebojovali tak jak by se mělo. Druhý poločas byl ze strany Lužné lepší než první. Lužná měla sice více ze hry, ale 
bohužel na držení míče se nevítězí. Zdá se, že mužstvo Lužné bude hrát v tomto ročníku o udržení v soutěži a 
nebude to mít jednoduché                                                                                                          .                        
SESTAVA: Rác, Kopernický, Hájek, Elznic, Staněk, Fronk, Koula, Košulič, Ruprecht,  Šnajdr,  Černý                                                         
STŘÍDALI: Sýkora, Mašek 

                       

Domácí Kněževes oslavila výhrou své havelské posvícení 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. Tn. Rakovník 8 5 2 1 31: 11 17 ( 5) 
 

 

12. Sp. Lužná  8 1 3 4 8: 19 6 ( -3) 
 

 

14. SK Senomaty 8 1 1 6 9: 26 4 ( -8) 

 

 



PROHRA I S POSLEDNÍM  
 
    Lužná v tomto zápase musela bodovat a Senomaty také,  takže se hrálo o 6 bod ů. V případě prohry by 
se totiž jedno z mužstev ocitlo až na samém dn ě tabulky. Bohužel prohrála Lužná a tím se ocitla na  
nelichotivém posledním míst ě tabulky OP. Krize luženského fotbalu  pokra čuje. Na skýtá se otázka pro č  
se luženský fotbal  dostal až na samé dno zatím „ta bulky“.    

22.10. - 9. kolo Sparta Lužná – SK Senomaty 1 : 2  (1:1)  Ambrůžek                                                                                 
Celek Senomat přijel do Lužné hodně oslaben o tři distancované hráče. Proto se dalo očekávat, že si domácí 
konečně připíšou povinné tři body. Průběh utkání tomu odpovídal. Domácí měli několik velice slibných příležitostí 
ke vstřelení gólu. To co neproměnili ŠNAJDR, AMBRŮŽEK nebo ČERNÝ je neuvěřitelné. Lužná měla jasnou 
územní převahu, ale vždy chybělo bud více štěstí nebo umění. Senomaty se dostali do první šance, když do 
vápna pronikli po rychlém brejku. Brankář Rác vyběhl a snažil se vypíchnout protihráči míč, ale nepovedlo se. Byl 
odpískán pokutový kop , který hosté Kodešem proměnili. Lužná se pak tlačila před hostující branku ještě víc a 
výsledkem byl odpískaný pokutový kop i proti Senomatům. Míč si postavil AMBRŮŽEK a vyrovnal na 1:1. Druhý 
poločas byl opět hrou na jednu bránu. Několik šancí Lužné,ale opět žádná nevedla ke gólu. Nedáš dostaneš, to 
se potvrdilo zanedlouho. Jeden z mála protiútoků, které podnikli hosté skončil nešťastnou brankou. Hostující 
útočník se dostal po pravé straně až do hranice velkého vápna, vystřelil podél vyběhnuvšího RÁCE a dobíhající 
HÁJEK si nešťastně vstřelil vlastní gól. Bohužel i takovéto situace se stávají. Celý zápas byla Lužná lepší, ale na 
góly vyhráli hosté.                                                                                                                                        
SESTAVA: Rác, Chládek, Hájek, Elznic, Staněk, Fronk, Koula, Ruprecht, Ambrůžek,  Šnajdr,  Černý                                                         
STŘÍDALI: Mašek, Košulič 

  

V sestavě Senomat se objevila legenda rakovnické kopané třiašedesátiletý Pavel „Páša“ Liprt  

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. Tn. Rakovník 9 6 2 1 38: 13 20 ( 5) 
 

 

13. SK Senomaty 9 2 1 6 11: 27 7 ( -5) 
 

14. Sp. Lužná  9 1 3 5 9: 21 6 ( -6) 



ZASLOUŽENÁ VÝHRA VE HŘEDLÍCH 

    Zápas mužstev ze spodních pater tabulky byl pro  každého velice d ůležitý. Hrálo se op ět o 6 bod ů.Těžký 
teren, který se b ěhem zápasu ješt ě zhoršil, když se uprost řed hřišt ě vytvo řily doslova bahenní lázn ě. Pro 
obě mužstva, ale stejné podmínky, se kterýma se lépe v yrovnala Sparta Lužná.  

29.10. - 10. kolo FK Hředle –  Sparta Lužná  2 : 3  (1:1)  Ambrůžek. Schöler, Koula.                                                             
Začátek zápasu patřil luženským fotbalistům, Útok střídal útok, ale bez gólového efektu. Do šancí se dostali 
postupně AMBRŮŽEK, KOŠULIČ A FRONK. Pak se domácí osmělili a několikrát ze standardních situací ohrozili 
branku luženského Ráce. Ve 20 min.  se povedl domácím rychlý protiútok, ze kterého vytěžili pokutový kop. 
Chládek ve vápně šel do skluzu a byla z toho správně nařízená penalta, kterou proměnil hředelský HALUZA.  Po 
té tlak domácích zesílil. Rác ovšem nepřipustil žádné problémy. Vyrovnání Lužné zařídil AMBRŮŽEK. Nádherná 
fotbalová akce začala na vlastní polovině. Míč putoval na jeden dotek po ose HÁJEK, KOULA, STANĚK, KOULA 
a FRONK, který přebral za půlící čárou balon a přesným pasem přes polovinu hřiště našel nabíhajícího 
AMBRŮŽKA, který v běhu napálil míč do branky Hředel 1:1.  Druhý poločas začal pro Lužnou špatně. Hned po 
několika minutách vstřelili domácí gól. Série rohových kopů, kterou jim Sparta nabídla vedla ke vstřelení druhého 
gólu Hředel. Na zadní tyči zůstal zcela volný HOUDEK a přízemní střelou dostal Hředle do vedení 2:1. Lužná se 
ovšem nevzdala. Do šancí se dostali ŠNAJDR, AMBRŮŽEK, KOŠULIČ, ČERNÝ, ale bez gólového efektu. 
Domácím docházeli síly, Lužná jezdila, bojovala. Pak předvedla pěknou kombinaci dvojice KOŠULIČ a 
SCHÖLER.  KOŠULIČ krásně posunul do běhu míč SCHÖLEROVI, který ač atakován obráncem domácích stačil 
skluzem vystřelit bodlem. Míč prolétl mezi nohama domácího brankáře a bylo to 2:2. V 80 min. předvedl krásnou 
akci ČERNÝ, který přihrávkou našel volného Ambrůžka, který  svým průnikem do vápna donutil faulovat 
domácího obránce VODRÁŽKU a byla z toho penalta. Tu bezpečně proměnil KOULA 2:3.  Domácí se už do 
žádné vážnější akce nedostali a tak si Lužná zaslouženě odvezla cenné tři body.                                                          
SESTAVA: Rác, Chládek, Hájek, Mašek, Staněk, Fronk, Koula, Černý, Ambrůžek, Košulič, Schöler                                                          
STŘÍDALI: Šnajdr,  Urik 

               

Rozbahněný terén a opravdu dušičkové počasí přivítalo luženské fotbalisty ve Hředlích 

 TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. Tn. Rakovník 10 6 3 1 39: 14 21 ( 3) 
 

 

13. Sp. Lužná  10 2 3 5 12: 23 9 ( -3) 
 

14. SK Senomaty 10 2 1 7 11: 29 7 ( -8) 



PROHRA S OLEŠNOU 
 
     Jedno trenérské moudro pravý, že vít ězná sestava se nem ění, ale to z řejmě neplatí pro trenéry 
v Lužné. V sestav ě Sparty Lužná op ět  došlo k n ěkolika zm ěnám oproti vít ěznému utkání ve H ředlích. 
Překvapením pro diváky nebyla ani ta skute čnost, že v utkání byl vylou čen luženský Ambr ůžek. V této 
sezóně už po t řetí, co k tomu dále dodat. Rad ěji nic. 

5.11. - 11. kolo  Sparta Lužná – FC Pásová ocel Olešná  1 : 2  (1:0)  Chládek                                                    . 
Sparta Lužná začala utkání velkým náporem. Pásová ocel nevěděla kam dříve skočit. Vyústěním náporu byla 
vedoucí branka domácích již ve 3. minutě, když se na velkém vápně prosadil střelou z otočky CHLÁDEK. Ihned  
po té se do šance dostal Ambrůžek, jehož střela z úhlu těsně minula branku. Pak to ještě zkoušel z dálky Koula, 
ale jeho projektil letěl vysoko nad. Ve 35. minutě se zatmělo opět před očima domácímu AMBRŮŽKOVI, který 
nesmyslně nakopl protihráče. Následovala spravedlivá červená karta. K této události ovšem nutno dodat, že před 
tím byl hráč Ambrůžek hrubě faulován, ale píšťalka jinak slabého rozhodčího Sýkory zůstala němá. Druhý 
poločas začal katastroficky pro domácí. Během tří minut Olešná dokázala otočit skóre, když se dvakrát prosadila 
hlavou po rohových kopech. První branku vstřelil olešenský Burian, druhou přidal Hlavsa. Lužná měla ještě před 
tím stoprocentní šanci, když si ČERNÝ převzal balon za půlící čárou, nasadil jesle poslednímu bránícímu hráči a 
běžel sám na hostujícího gólmana. Půl odkryté brány, stačilo přesně trefit podél vyběhnuvšího brankáře Pavlíčka. 
Černý vystřelil, ale gólman skvělým zákrokem v pádu vyrazil míč na roh. Lužná,  ač o deseti hráčích, se tlačila 
stále více dopředu. Největší šanci měl HÁJEK, když krásnou zpětnou přihrávku od KOŠULIČE napálil z voleje z 
hranice velkého vápna. Pavlíček však svoje mužstvo opět podržel. Pak se začalo přitvrzovat, karty se však 
rozdávali pouze domácím. Vyhrocením všeho bylo další vyloučení na domácí straně. Ve vápně se skácel k zemi 
jeden z obránců. Pomezní rozhodčí pan „VACLAV“, nahlásil hlavnímu rozhodčímu, že došlo ke vražení do  hráče 
hostí. Druhou žlutou, tak dostal RUPRECHT a musel také předčasně pod sprchy. Pak už to bylo vabank. Domácí 
se dostávali často k zahrávání standardních situací, ale nic z toho nedokázali proměnit. Olešná mohla ještě 
v závěru utkání trestat, když se dostala do rychlého protiútoku. Olešenský střelec Polášek běžel po levé straně na 
prázdnou branku domácích, ale místo přihrávky před branku vystřelil těsně vedle. To však hostům nemuselo 
vadit, protože zápas dotáhli do vítězného konce.                                                                                               
SESTAVA: Mašek, Staněk, Chládek, Hájek, Ruprecht, Fronk, Koula, Černý, Ambrůžek, , Schöler, Šnajdr                                                          
STŘÍDALI: Košulič, Urik, Kopernický 

                                 

Sparta Lužná si utkání s Olešnou prohrála sama svojí nedisciplinovaností 

 TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. Tn. Rakovník 11 7 3 1 40: 14 24 ( 6) 
 

 

13. Sp. Lužná  11 2 3 6 13: 25 9 ( -6) 
 

14. SK Senomaty 11 2 1 8 11: 30 7 ( -8) 



Z PAVLÍKOVA JE BOD MÁLO  

Z důvodu „Rally St řela“ bylo utkání p řeloženo na ned ěli. Ob ě mužstva pot řebují nutn ě bodovat a tak se 
dal čekat boj o každý kus h řišt ě.  

13.11. - 12. kolo  SK Pavlíkov – Sparta Lužná 2 : 2  (1:1)  Elznic, Košulič                                                                       
Ze začátku byli aktivnější hosté. Do stoprocentní šance se dostal Šnajdr, který po levé straně utekl Fraňkovi a z 
úhlu vystřelil.  Míč jen o vlásek minul vzdálenější tyč. Další šanci měl KOŠULIČ, který se nejlépe zorientoval ve 
vápně, ale jeho střela šla vysoko nad. První gólový moment přišel ve 20. minutě, když si na přetažený roh naběhl 
ELZNIC, kterému stačilo pouze míč trefit placírkou do branky. Lužná se tak dostala do vedení, což potřebovala. 
Ale ihned po rozehrávce se dostali domácí na hranici velkého vápna, kde zcela nepokrytý  DAVID FRANĚK 
krásnou střelou vyrovnal na 1:1. Luženský Rác si na míč sáhl, ale nevyrazil. Pak hra upadla do podprůměru. Obě 
dvě mužstva měla velké problémy z rozehrávkou. Do druhého poločasu v luženské sestavě nahradil na hrotu 
útoku zraněného ČERNÉHO POLANSKÝ, který dělal svojí výškou domácím velké problémy. Do první velké 
šance se dostával ŠNAJDR, kterého přibrzdil faulem PAVEL FRANĚK a tak musel předčasné do sprchy. Toho 
mohli hosté využít. Opak byl, ale pravdou. Lužná se zbytečně se zatáhla do obrany a začala špatně kombinovat. 
Pavlíkov toho využil a z ojedinělého protiútoku dokázal vstřelit branku SARICHEVEM. Lužné už nezbývalo nic 
jiného, než vrhnout všechny síly do útoku. Převaha z její strany byla zdrcující. Vyrovnání se však dočkala, když 
domácí nedokázali odkopnout míč z vlastního vápna. Luženský KOŠULIČ stál na správném místě a po několika 
pokusech prostřelil míč do šibenice. Vítězství měli na dosah hosté. Nejprve rozhodčí Klekner neodpískal jasný 
faul ve vápně na POLANSKÉHO a pak se po levé straně dostala Lužná po kombinaci do největší šance utkání. 
Polanský posunul na MAŠKA , který šajtlí vystřelil. Míč putoval na vzdálenější tyč, kam dobíhali KOŠULIČ a 
ŠNAJDR, ale ani jeden na míč nedosáhl. Utkání skončilo remízou, ale spokojenější z bodem byli dle průběhu 
utkání určitě domácí. Lužná si v Pavlíkově zasloužila vyhrát.                                                                              
SESTAVA: Rác, Staněk, Chládek, Hájek, Elznic, Fronk, Koula, Urik, Košulič, Černý, Šnajdr                                                                                                                                                                       
STŘÍDALI: Polanský, Mašek, 

                                       

Ostrým zrakem si soupeře z Pavlíkova měřil před výkopem „Plusáček“ 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. Tn. Rakovník 12 8 3 1 42: 14 27 ( 6) 
 

 

13. Sp. Lužná  12 2 4 6 15: 27 10 ( -5) 
 

14. SK Senomaty 12 2 1 9 13: 35 7 ( -8) 
 

 



PRVNÍ VÝHRA V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ NA PODZIM 

V poslední podzimním kole p řijelo do Lužné mužstvo z Orá čova. Lužná už musela nutn ě v domácím 
prost ředí pln ě bodovat, protože mužstva ze dna tabulky, by se Spar tě nebezpe čně vzdálila.  

13.11. - 12. kolo  Sparta Lužn – ESTA Orá čov  4 : 2  (2:0)  Elznic, Schöler, Šnajdr, Fronk                                 
Začátek zápasu patřil jasně domácím, kteří několikrát ohrozili hostující svatyni. Prvního gólu se dočkali domácí 
příznivci už v 7. minutě, když se trefil ELZNIC, který zareagoval na to, že oráčovský gólman Kratochvíl vyrazil 
střelu Šnajdra pouze před sebe a chladnokrevně zakončil. Zanedlouho na to předvedla dvojice KOŠULIČ a 
SCHÖLER krásné bago na hranici velkého vápna a posledně jmenovaný střelou k tyči zvýšil na 2:0. Navýšení 
měli na noze ještě ŠNAJDR, KOŠULIČ a ELZNIC. Bohužel neproměnili nic. Druhý poločas začala Lužná stejně 
jako před 14 dny s Olešnou. Nechala se zatlačit na vlastní polovinu a vyústěním toho bylo snížení Jeníčkem, 
který zůstal úplně sám na vzdálenější tyči a pro něj tradičně hlavou snížil. Lužná se nevzdala a začala přebírat 
iniciativu. Na 3:1 zvýšil z penalty ŠNAJDR. Krásnou akci předvedl opět ŠNAJDR, který po pravé straně utekl 
všem, krásnou zpětnou přihrávkou našel FRONKA, který si míč v běhu zpracoval a podél brankáře uklidil míč do 
sítě.Hosté už pouze snížili na konečných 4:2 z penalty Flajšingrem. Pro Lužnou to bylo první vítězství na 
domácím hřišti v teto sezoně.                                                                                                                                                         
SESTAVA: Rác, Chládek, Hájek, Mašek, Elznic, Fronk, Urik, Košulič, Ruprecht, Šnajdr, Schöler                                                          
STŘÍDALI: Polanský, Kopernický 

 

Honza Elznic střelec prvního gólu v zápase s Oráčovem 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. Tn. Rakovník 13 9 3 1 48: 15 30 ( 9) 
 

 

13. Sp. Lužná  13 3 4 6 19: 29 13 ( -5) 
 

14. SK Senomaty 13 2 1 10 14: 39 7 (-11) 

 



DOKOPNÁ – 2011 
 

 

 

Krásný švédský stůl na závěr sezóny potěšil více než výsledky celého podzimu 
 

 

 

Zaplať „pán Bůh“, že je konec sezóny 

 
 



                                  

 

Dobrá nálada zavládla na „dokopné“ po skončení sezóny 
 
 

 

 

                      

 

Na jaře zaberem a Sparta Lužná bude opět tam kam patří do „kraje“ 
 
 



STATISTIKA PODZIMU 2011  
 

Celkem bylo sehráno :   13 mistrovských utkání 
                                     4 přípravná utkání 

 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. Tn. Rakovník 13 9 3 1 48: 15 30 ( 9) 
 

2. Oh. Městečko 13 8 4 1 43: 22 28 ( 10) 
 

3. FC05 Zavidov 13 8 2 3 47: 19 26 ( 8) 
 

4. FK Kněževes 13 6 5 2 30: 21 23 ( 2) 
 

5. So. Janov 13 6 1 6 25: 38 19 ( 1) 
 

6. FC Jesenice 13 5 3 5 23: 21 18 ( 0) 
 

7. So. Mšec 13 5 2 6 30: 25 17 ( -4) 
 

8. FC Po Olešná 13 5 1 7 25: 32 16 ( -5) 
 

9. TJ Roztoky 13 4 3 6 23: 26 15 ( -6) 
 

10. FK Hředle 13 4 3 6 24: 37 15 ( -3) 
 

11. ESTA Oráčov 13 4 2 7 26: 35 14 ( -7) 
 

12. SK Pavlíkov 13 4 2 7 27: 45 14 ( -7) 
 

13. Sp. Lužná  13 3 4 6 19: 29 13 ( -5) 
 

14. SK Senomaty 13 2 1 10 14: 39 7 (-11) 
 

 

 

 

  TABULKA D OMA 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. FK Kněževes 7 5 2 0 20: 7 17 
 

2. So. Mšec 7 5 1 1 22: 7 16 
 

3. Tn. Rakovník 7 4 3 0 29: 5 15 
 

4. FC05 Zavidov 6 4 1 1 27: 10 13 
 

5. Oh. Městečko 6 4 1 1 20: 10 13 
 

6. TJ Roztoky 7 4 0 3 18: 14 12 
 

7. FC Jesenice 6 3 2 1 8: 6 11 
 

8. ESTA Oráčov 7 3 1 3 18: 22 10 
 

9. SK Pavlíkov 7 3 1 3 17: 16 10 
 

10. FC Po Olešná 7 2 1 4 15: 16 7 
 

11. So. Janov 6 2 1 3 11: 17 7 
 

12. FK Hředle 6 2 1 3 12: 11 7 
 

13. Sp. Lužná  6 1 2 3 10: 12 5 
 

14. SK Senomaty 6 1 1 4 7: 17 4 
 

 

 

 



  TABULKA VENKU  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. Tn. Rakovník 6 5 0 1 19: 10 15 
 

2. Oh. Městečko 7 4 3 0 23: 12 15 
 

3. FC05 Zavidov 7 4 1 2 20: 9 13 
 

4. So. Janov 7 4 0 3 14: 21 12 
 

5. FC Po Olešná 6 3 0 3 10: 16 9 
 

6. Sp. Lužná  7 2 2 3 9: 17 8 
 

7. FK Hředle 7 2 2 3 12: 26 8 
 

8. FC Jesenice 7 2 1 4 15: 15 7 
 

9. FK Kněževes 6 1 3 2 10: 14 6 
 

10. ESTA Oráčov 6 1 1 4 8: 13 4 
 

11. SK Pavlíkov 6 1 1 4 10: 29 4 
 

12. TJ Roztoky 6 0 3 3 5: 12 3 
 

13. SK Senomaty 7 1 0 6 7: 22 3 
 

14. So. Mšec 6 0 1 5 8: 18 1 
 

 

 

 

  KŘÍŽOVÁ TABULKA  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14           

 

1. FK Hředle ---  4:2   0:1   1:1   3:1   2:3       2:3           
 

2. FC Po Olešná   ---  2:4   2:4   3:3   1:0   1:3   6:0 0:2           
 

3. SK Pavlíkov 1:4   ---  2:1   2:0   1:6   2:2   8:1   1:2           
 

4. ESTA Oráčov   2:0   ---  2:4   3:2   0:6   4:4   6:2 1:4           
 

5. Tn. Rakovník 9:0   9:1   ---  1:1   2:0   1:1   0:0   7:2           
 

6. TJ Roztoky   1:2   3:1   ---  3:1   2:5   2:4   2:1 5:0           
 

7. So. Mšec 4:1   4:1   0:1   ---  4:2   4:0   1:1   5:1           
 

8. FC Jesenice   0:3   1:1   3:1   ---  2:0   1:1   1:0             
 

9. FC05 Zavidov 8:0   7:1   1:6   3:0   ---  6:1   2:2               
 

10. Sp. Lužná    1:2   4:2   0:0   2:4   ---  2:2   1:2             
 

11. Oh. Městečko 2:2   4:0   5:2   4:1   2:3   ---  3:2               
 

12. FK Kněževes 1:1 8:1   3:2   5:2   1:1   1:0   ---  1:0             
 

13. SK Senomaty 1:4   3:3   0:2   2:1   1:5   0:2   ---              
 

14. So. Janov               2:1 1:1 1:2 2:7 0:4 5:2 ---            
 

 

 
 
 

 



TABULKA ST ŘELCŮ ke dni 21.11.2011 
Jméno  Oddíl  Počet 

 

 

Ambrůžek Petr  Sp. Lužná  4 
 

 

Chládek Jiří Sp. Lužná 3 
 

 

Schöler Jan Sp. Lužná 3 
 

 

Černý Vojtěch Sp. Lužná 2 
 

 

Elsnic Jan Sp. Lužná 2 
 

 

Košulič Ondřej Sp. Lužná 1 
 

 

Koula Miloš Sp. Lužná 1 
 

 

 

Urik Jiří Sp. Lužná 1 
 

Šnajdr Radek Sp. Lužná 1 
 

Fronk Stanislav Sp. Lužná 1 
 

 

 

KARTY ke dni 21.11.2011  
Oddíl  Jméno  ŽK ČK 

 

 

 

Sp. Lužná  Ambr ůžek Petr  2 3 
 

Sp. Lužná Černý Vojtěch 1 0 
 

Sp. Lužná Drenko Petr 2 0 
 

Sp. Lužná Elsnic Jan 4 0 
 

Sp. Lužná Hájek Libor 1 0 
 

Sp. Lužná Chládek Jiří 1 0 
 

Sp. Lužná Kopernický Daniel 1 0 
 

Sp. Lužná Košulič Ondřej 1 1 
 

Sp. Lužná Koula Miloš 2 0 
 

Sp. Lužná Mašek Vladimír 2 0 
 

Sp. Lužná Polanský Jiří 1 0 
 

Sp. Lužná Rác Ladislav 2 0 
 

Sp. Lužná Ruprecht Patrik 2 1 
 

Sp. Lužná Schöler Jan 1 1 
 

Sp. Lužná Staněk Petr 1 0 
 

Sp. Lužná Šnajdr Radek 3 0 

 

 

 



NASTOUPILI V UTKÁNÍ  PODZIM 2011 
Jméno  Oddíl  Počet /max.17/ 

 

 

Šnajdr Radek Sp. Lužná 17 
 

 

Košulič Ondřej Sp. Lužná 12 
 

 

Staněk Petr Sp. Lužná 15 
 

 

Rác Ladislav Sp. Lužná 9 
 

 

Drenko Petr Sp. Lužná 2 
 

 

Koula Miloš Sp. Lužná 12 
 

 

 

 

Schöler Jan Sp. Lužná 10 
 

 

 

Ambrůžek Petr Sp. Lužná 11 
 

 

 

Chládek Jiří Sp. Lužná 11 
Fronk Stanislav Sp. Lužná 15 
Urik Jiří Sp. Lužná 12 
Grill Jaroslav Sp. Lužná 1 
Hájek Libor Sp. Lužná 15 
Lukeš Martin Sp. Lužná 2 
Černý Vojtěch Sp. Lužná 13 
Kopernický Daniel Sp. Lužná 8 
Ruprecht Sp. Lužná 7 
Eznic Jan Sp. Lužná 7 
Polanský Jiří Sp. Lužná 2 
Vítek Jan Sp. Lužná 3 
Hájek Lukáš 
Mašek Vladimír 
Mašek Adam 
Sýkora Michal 

Sp.. Lužná 
Sp. Lužná 
Sp. Lužná 
Sp. Lužná    

4 
17 
4 
4 

 
 

STATISTIKA - diváci doma/venku 
Oddíl  Doma  Venku  Celkem  

 

ESTA Oráčov 520 405 925 
 

FC Jesenice 495 515 1010 
 

FC Po Olešná 495 460 955 
 

FC05 Zavidov 570 520 1090 
 

FK Hředle 530 390 920 
 

FK Kněževes 385 595 980 
 

Oh. Městečko 525 820 1345 
 

SK Pavlíkov 505 440 945 
 

SK Senomaty 430 430 860 
 

So. Janov 460 710 1170 
 

So. Mšec 470 445 915 
 

Sp. Lužná  590 600 1190 
 

TJ Roztoky 455 360 815 
 

Tn. Rakovník 680 420 1100 



Mládežnický turnaj                                                             
„Vzpomínka na Jirku Streckera“                                               

8. ročník - 6. srpna. 2011 

 

Výsledky mládežnického turnaje TJ SPARTA LUŽNÁ 

1.místo - TJ ROZTOKY                                                                                                                                                                                                                           
2.místo - TJ SPARTA LUŽNÁ                                                                                                                                      
3.místo - SK ČERNČICE                                                                                                                                             
4.místo - SK PAVLÍKOV 

Sparta Lužná      –     TJ Roztoky           0:7                                                                                                  
Černčice             –     SK Pavlíkov          1:0                                                                                                                 
SK Černčice       –     Sparta Lužná        1:2                                                                                                                
TJ Roztoky         –     SK Pavlíkov          1:0                                                                                                                     
TJ Roztoky         –     SK Černčice          2:0                                                                                                                 
SK Pavlíkov        –     Sparta Lužná        0:4 

Nejlepší hrá či jednotlivých tým ů:                                                                              
TJ ROZTOKY                     - Pavel Hruška                                                                                                                   
SPARTA LUŽNÁ               - Jarda Rohla                                                                                                                         
SK ČERNČICE                   - Michal Brejcha                                                                                                               
SK PAVLÍKOV                   - Bronislav Vávra                                                                                                        

Nejlepší hrá č turnaje:                                                                                                                                                              
Michal Hájek -  SPARTA LUŽNÁ                                                                                                                 
Nejlepší st řelec:                                                                                         
Milan Beran – TJ ROZTOKY, Dan Roušavý – SPARTA LUŽNÁ                                                                  

Nejlepší branká ř:   Zdeněk Melč - SK PAVLÍKOV 



     

položení květin u hrobu J. Streckera 

                                                                  

                                            

slavnostní zahájení mládežnického turnaje 6.8.2011                                             

 
 



Starší žáci Sparty Lužná  
sezóna 2011 - 2012 

 

          

trenér Ambrůžek, Grill, Skácel, Beránek E., Vejvoda J., Vejvoda D., Horák, Zouplna, Špička, trenér 
Staněk, dole: Mixa, Staněk ml., Hájek, Štěpánek, Zaspal, Zelenka, Beránek J. 

              

            Okresní přebor – podzimní část 2011 

1.kolo  SPARTA LUŽNÁ - SK PAVLÍKOV 1 : 2 (1: 1)  VEJVODA J.                                                                  
SESTAVA : MIKSA, BERÁNEK J., ZOUPLNA, BERÁNEK E., ZASPAL, VEJVODA D., VEJVODA J.                                             
ŠPIČKA, GRILL , HÁJEK , SKÁCEL                                                                                                                        
STŘÍDALI : ŠTĚPÁNEK, ZELENKA, STANĚK, HORÁK 

2. kolo  ČL KOLEŠOVICE - SPARTA LUŽNÁ  0 : 4   (0:2)  GRILL 2x, VEJVOD A J. 2x                                  
SESTAVA : STANĚK, ZASPAL, BERÁNEK EDA, ZOUPLNA, BERÁNEK JIŘÍ, HÁJEK, ŠPIČKA, GRILL, 
VEJVODA D., SKÁCEL, VEJVODA J.,                                                                                                                                 
STŘÍDALI : ŠTĚPÁNEK, ZELENKA, MAŠÁT, HRUBEŠ, HORÁK    

3.kolo SPARTA LUŽNÁ - CHMEL MUT ĚJOVICE 2 : 2 (1:1)  GRILL, VEJVODA J .                           
SESTAVA:  STANĚK , ZASPAL - ZOUPLNA - BERÁNEK EDA - BERÁNEK JIŘÍ , VEJVODA DAVID - 
GRILL - ŠPIČKA - SKÁCEL , VEJVODA JOSEF, HORÁK                                                                 
STŘÍDALI  : ŠTĚPÁNEK, ZELENKA 

4. kolo  SK LÁNY - SPARTA LUŽNÁ  1 : 8   (0:2)  VEJVODA J . 5x, GRILL, ŠPIČKA, SKÁCEL                                   
SESTAVA : STANĚK, ZASPAL, BERÁNEK EDA, ZOUPLNA, BERÁNEK JIŘÍ, HÁJEK, ŠPIČKA, GRILL, 
VEJVODA J., SKÁCEL, HORÁK,                                                                                                                                 
STŘÍDALI : MAŠÁT, BRABEC    

5. kolo  BANÍK RYNHOLEC - SPARTA LUŽNÁ  1 : 8   (0:2)  ŠPIČKA,                                     
SESTAVA : STANĚK, ZASPAL, BERÁNEK EDA, ZOUPLNA, BERÁNEK JIŘÍ, HÁJEK, ŠPIČKA, GRILL, 
VEJVODA D., SKÁCEL, VEJVODA J.,                                                                                                                                 
STŘÍDALI : MAŠÁT, BRABEC, HORÁK, ŠŤĚPÁNEK    



            OP starších žák ů 

  TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. SK Pavlíkov 5 4 0 1 16: 2 12 ( 6) 
 

2. B. Rynholec 5 4 0 1 14: 2 12 ( 3) 
 

3. Ch. Mutějovice 5 3 1 1 17: 5 10 ( 4) 
 

4. Sp. Lužná  5 2 1 2 16: 9 7 ( 1) 
 

5. ČL Kolešovice 5 1 0 4 6: 18 3 ( -6) 
 

6. SK Lány 5 0 0 5 1: 34 0 ( -9) 
 

 

  TABULKA DOMA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. B. Rynholec 3 3 0 0 8: 1 9 
 

2. SK Pavlíkov 2 2 0 0 10: 0 6 
 

3. Ch. Mutějovice 2 2 0 0 11: 0 6 
 

4. ČL Kolešovice 3 1 0 2 6: 8 3 
 

5. Sp. Lužná  2 0 1 1 3: 4 1 
 

6. SK Lány 3 0 0 3 1: 18 0 
 

 

  TABULKA VENKU  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. SK Pavlíkov 3 2 0 1 6: 2 6 
 

2. Sp. Lužná  3 2 0 1 13: 5 6 
 

3. Ch. Mutějovice 3 1 1 1 6: 5 4 
 

4. B. Rynholec 2 1 0 1 6: 1 3 
 

5. ČL Kolešovice 2 0 0 2 0: 10 0 
 

6. SK Lány 2 0 0 2 0: 16 0 
 

 

  KŘÍŽOVÁ TABULKA  
  1 2 3 4 5 6                   

 

1. B. Rynholec ---  3:0    1:0    4:1                    
 

2. ČL Kolešovice   ---  6:0    0:4  0:4                    
 

3. SK Lány 0:6    ---  0:4    1:8                    
 

4. SK Pavlíkov   7:0    ---  3:0                      
 

5. Ch. Mutějovice 1:0    10:0    ---                      
 

6. Sp. Lužná        1:2  2:2  ---                    

 
TABULKA ST ŘELCŮ  

Jméno  Oddíl  Počet 
 

Vejvoda Josef  Sp. Lužná  9 
 

 

Grill Robert Sp. Lužná 4 
 

 

Špička Josef Sp. Lužná 2 
 

 

Skácel Marek Sp. Lužná 1 
 

 



Okresní pohár – podzimní část 2011 

1. kolo  ČESKÝ LEV KOLEŠOVICE - SPARTA LUŽNÁ  0 : 14   (0:2)  VEJVODA 6x, GRILL 4x, 
SKÁCEL 2x, HORÁK, HÁJEK                                                                                                                        
SESTAVA: STANĚK, ZASPAL, BERÁNEK EDA, ZOUPLNA, BERÁNEK JIŘÍ, HÁJEK, GRILL, HORAK, 
VEJVODA D., SKÁCEL, VEJVODA J.,                                                                                                                                 
STŘÍDALI: BRABEC, HRUBEŠ, ŠŤĚPÁNEK    

2. kolo SPARTA LUŽNÁ – CHMEL MUT ĚJOVICE  2 : 3   (1:1)  VEJVODA                                 
SESTAVA: STANĚK, ZASPAL, BERÁNEK EDA, BERÁNEK JIŘÍ, GRILL, HORAK,  SKÁCEL, ŠPIČKA, 
ŠTĚPÁNEK, VEJVODA J., HRUBEŠ,                                                                                                                                
STŘÍDALI: MAŠÁT    

3. kolo  BANÍK RYNHOLEC - SPARTA LUŽNÁ  0 : 1   (0:0)  VEJVODA,                                     
SESTAVA : STANĚK, ZASPAL, BERÁNEK EDA, ZOUPLNA, BERÁNEK JIŘÍ, HÁJEK, ŠPIČKA, GRILL, 
VEJVODA D., SKÁCEL, VEJVODA J.,                                                                                                                                 
STŘÍDALI : MAŠÁT, BRABEC, HORÁK, ŠŤĚPÁNEK    

4. kolo  SPARTA LUŽNÁ – SK LÁNY  9 : 0   (5:0)  VEJVODA 4x , GRILL 1x, SKÁCEL 1x, HORÁK 1x, 
STANĚK, MAŠÁT                                                                                                                        
SESTAVA: STANĚK, ZASPAL,  ZOUPLNA, BERÁNEK JIŘÍ, HÁJEK, GRILL, HORAK, VEJVODA D., 
SKÁCEL, VEJVODA J., ŠTĚPÁNEK                                                                                                                                
STŘÍDALI: BRABEC, MAŠÁT    

5. kolo  SK PAVLÍKOV - SPARTA LUŽNÁ  1 : 1   (0:1)  VEJVOD A,                                              
SESTAVA : STANĚK, ZASPAL, BERÁNEK EDA, ZOUPLNA, BERÁNEK JIŘÍ, HÁJEK, ŠPIČKA, GRILL, 
VEJVODA D., SKÁCEL, VEJVODA J.,                                                                                                                                 
STŘÍDALI : MAŠÁT, BRABEC, HORÁK, ŠŤĚPÁNEK    

 

Okr. pohár starších žák ů 
  TABULKA  

Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  
 

1. Sp. Lužná  5 3 1 1 27: 4 10 ( 4) 
 

2. Ch. Mutějovice 5 3 1 1 19: 7 10 ( 4) 
 

3. SK Pavlíkov 5 2 3 0 19: 3 9 ( 3) 
 

4. B. Rynholec 5 3 0 2 22: 8 9 ( 0) 
 

5. SK Lány 5 1 1 3 4: 24 4 ( -2) 
 

6. ČL Kolešovice 5 0 0 5 0: 45 0 (-12) 
 

 

 

  TABULKA DOMA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. SK Lány 2 1 1 0 2: 0 4 
 

2. Sp. Lužná  2 1 0 1 11: 3 3 
 

3. B. Rynholec 3 1 0 2 6: 6 3 
 

4. Ch. Mutějovice 2 1 0 1 12: 4 3 
 

5. SK Pavlíkov 2 0 2 0 2: 2 2 
 

6. ČL Kolešovice 4 0 0 4 0: 43 0 
 

 



  TABULKA VENKU  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. Sp. Lužná  3 2 1 0 16: 1 7 
 

2. SK Pavlíkov 3 2 1 0 17: 1 7 
 

3. Ch. Mutějovice 3 2 1 0 7: 3 7 
 

4. B. Rynholec 2 2 0 0 16: 2 6 
 

5. SK Lány 3 0 0 3 2: 24 0 
 

6. ČL Kolešovice 1 0 0 1 0: 2 0 
 

 

  KŘÍŽOVÁ TABULKA  
  1 2 3 4 5 6                   

 

1. ČL Kolešovice ---  0:12  0:14  0:3    0:14                    
 

2. B. Rynholec   ---  1:3    5:2  0:1                    
 

3. SK Pavlíkov     ---  1:1    1:1                    
 

4. Ch. Mutějovice   2:4    ---  10:0                      
 

5. SK Lány 2:0    0:0    ---                      
 

6. Sp. Luž ná       2:3  9:0  ---                    

TABULKA ST ŘELCŮ 

Vejvoda Josef  Sp. Lužná  10 
 

Skácel Marek Sp. Lužná 7 
 

 

Grill Robert Sp. Lužná 5 
 

 

 

 

Horák Filip Sp. Lužná 3 
 

 

Hájek Michal Sp. Lužná 1 
 

 

Mašát Michal Sp. Lužná 1 

                                                 

taktická porada žáků s trenérem před utkáním 



V neděli 30.10.2011 prob ěhla v areálu SPARTY LUŽNÁ dokopná starších žák ů. 

 

 
 
     První slovo si vzal trenér PETR AMBR ŮŽEK, který zhodnotil p ůsobení žák ů v okresním p řeboru a v 
poháru. V mistrovských zápasech získali žáci 7 bod ů , skóre 16 : 9 a skon čili na 4. míst ě. V poháru 
obsadili 1. místo, když získali 10 bod ů se skóre 27 - 4.  

Dále byly odm ěněni všichni, kte ří se postarali o skv ělé výsledky. Tašky s v ěcnými dary od našich 
sponzor ů přebrali postupn ě: STANĚK, ZASPAL, ZOUPLNA, BERÁNEK JI ŘÍ, BERÁNEK EDA, VEJVODA 
DAVID, VEJVODA JOSEF, ŠPI ČKA, GRILL, HÁJEK, MAŠÁT, BRABEC, SKÁCEL, HRUBEŠ, ŠT ĚPÁNEK, 
HORÁK.  

Trenéři také vyhlásili individuální ceny :  

NEJLEPŠÍ STŘELEC - JOSEF VEJVODA  

NEJLEPŠÍ HRÁČ - BERÁNEK EDA  

NEJVĚTŠÍ FOTBALOVÝ POKROK  - HORÁK FILIP a ŠTĚPÁNEK ONDRA  

     Ke všem p řítomným, také promluvil p ředseda klubu pan FALBR. Pod ěkoval všem za vzornou 
reprezentaci SPARTY LUŽNÁ, pod ěkoval také všem rodi čům a pop řál mnoho dalších úsp ěchů jak ve 
fotbalovém, tak i v soukromém život ě. 

Poděkování samoz řejmě patří všem sponzor ům, kte ří se podíleli na zdárném uzav ření podzimní sezony.  

Děkujeme tímto  : ELEKTRO VIOLE - pan KULHÁNEK, STOPRO BEK - paní FABIŠKOVÁ, NO VIS - pan 
NOVÁK, CUKRÁRNA NIKI - paní ŽDÁNSKÁ, CZECOM - pan HRU BEŠ, ŘEZNICTVÍ - pan HENDRYCH, 
AUTODOPRAVA - pan ZOCH a paní ROTBARTOVÉ.  



Během dokopné, také prob ěhl turnaj v šipkách . První t ři obdrželi krásné dorty od paní ROTBARTOVÉ.  

Pořadí bylo takovéto : 1. místo GRILL ROBERT  

                                     2. místo ONDRA  ŠTĚPÁNEK  

                                     3. místo paní VEJVODOVÁ  

 
 
 
 

  

trenéři mládeže dnes musí umět všechno 



Dorost Sparty Lužná  
sezóna 2011 – 2012 

 

       

zleva: trenér Mašek, Čepela, Štěrba, Sosna, Silnica, Zelenka L., Holub, Zelenka T., Tund Ahn, Mašek ml., 
dole: Hájek, Blecha, Brabec, Drenko, Polák, Dezort, 

 

Okresní přebor – podzimní část 2011 
 
2. kolo  SPARTA LUŽNÁ - FC PO OLEŠNÁ  2 : 1 (2:0 )  HÁJEK , DEZORT                                                           
SESTAVA : BRABEC, DRENKO, ZELENKA LUKÁŠ,  ZELENKA TOMÁŠ, SILNICA, MAŠEK, POLÁK,  HÁJEK, 
ŠTĚRBA, HOLUB, DEZORT                                                                                                                                    
STŘÍDALI : TUND ANH, SOSNA , ČEPELA , BLECHA  
 
3. kolo FC 05 ZAVIDOV - SPARTA LUŽNÁ 18 : 1 (0:7 )  SOSNA                                                                                  
SESTAVA : BRABEC, DRENKO, ZELENKA LUKÁŠ,  ZELENKA TOMÁŠ, SILNICA, MAŠEK, POLÁK, SOSNA,  
SÝKORA     
 
4. kolo  SPARTA LUŽNÁ – TJ ČISTÁ  2 : 3 (1:1) HÁJEK  2x                                                                              
SESTAVA : BRABEC, DRENKO, ZELENKA LUKÁŠ,  ZELENKA TOMÁŠ, ČEPELA, MAŠEK, POLÁK,  HÁJEK, 
ŠTĚRBA, HOLUB, DEZORT                                                                                                                                    
STŘÍDALI :  SOSNA  
 
5. kolo  SPARTA LUŽNÁ – TJ ČISTÁ  3 : 2 (1:2) HOLUB, HÁJEK, SCHÖLER                                                                              
SESTAVA : BRABEC, DRENKO, SCHÖLER, SÝKORA, SILNICA, ČEPELA, MAŠEK, POLÁK,  HÁJEK, 
ŠTĚRBA, HOLUB,                                                                                                                                                  
STŘÍDALI :  SOSNA, KEJLA, BLECHA  
 
6. kolo  SK SENOMATY - SPARTA LUŽNÁ   2 : 4 (0:3) HÁJEK 2x, ŠTĚRBA, HOLUB                                                                              
SESTAVA : MAŠEK, DRENKO, SILNICA, ZELENKA LUKÁŠ, ZELENKA TOMÁŠ, POLÁK,  HÁJEK, ŠTĚRBA, 
HOLUB, KEJLA, BLÁHA                                                                                                                                                  
STŘÍDALI :  SOSNA,  
 
 
 



7. kolo  SPARTA LUŽNÁ – FK H ŘEDLE   2 : 7 (0:3)  SÝKORA, SCHÖLER                                                                              
SESTAVA: BRABEC, DRENKO, SCHÖLER, SYKORA, ZELENKA TOMÁŠ, POLÁK,  HÁJEK, MAŠEK,ŠTĚRBA, 
HOLUB, DEZORT                                                                                                                                                  
STŘÍDALI :  SOSNA, KEJLA, BLÁHA, ČEPELA   
8. kolo  BANÍK LUBNÁ – SPARTA LUŽNÁ   0 : 0                                                                                             
SESTAVA : MAŠEK, BRABEC, DRENKO, SCHÖLER, SYKORA, ZELENKA TOMÁŠ, POLÁK,  HÁJEK, 
ZELENKA LUKÁŠ ,ŠTĚRBA, HOLUB,                                                                                                                                                   
STŘÍDALI :  SOSNA, KEJLA, BLÁHA, BLECHA, SILNICA    
 
9. kolo  SPARTA LUŽNÁ – SK PAVLÍKOV   5 : 5 (4:1)   HOLUB 3x, BLECHA, HÁJEK                                                                                         
SESTAVA : MAŠEK, BRABEC, DRENKO, SYKORA, ZELENKA TOMÁŠ, POLÁK,  HÁJEK, ,ŠTĚRBA, HOLUB, 
KEJLA , ČEPELA                                                                                                                                                                  
STŘÍDALI :  SOSNA, BLECHA, 
 
1. kolo  SOKOL SRBE Č – SPARTA LUŽNÁ   5 : 2 (1:2)   HÁJEK 2x                                                                                            
SESTAVA : GOROL, MAŠEK,  DRENKO,  SYKORA, ZELENKA TOMÁŠ, POLÁK,  HÁJEK, ZELENKA LUKÁŠ 
ŠTĚRBA, DEZORT, KEJLA                                                                                                                                                   
STŘÍDALI :  SOSNA, BLECHA, SILNICA, ČEPELA, LAKI     
 
 

 Okresní p řebor dorostu 
 

 TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC05 Zavidov 9 9 0 0 84: 10 27 ( 9) 
 

2. FK Hředle 9 6 1 2 56: 16 19 ( 7) 
 

3. SK Lány 9 5 1 3 39: 19 16 ( -2) 
 

4. So. Srbeč 9 5 1 3 30: 26 16 ( 4) 
 

5. B. Lubná 9 5 1 3 22: 19 16 ( 4) 
 

6. TJ Čistá 9 4 0 5 25: 27 12 ( 0) 
 

7. Sp. Lužná  9 3 2 4 21: 43 11 ( -4) 
 

8. FC Po Olešná 9 2 1 6 16: 43 7 ( -2) 
 

9. SK Pavlíkov 9 0 3 6 23: 44 3 ( -9) 
 

10. SK Senomaty 9 1 0 8 12: 81 3 (-12) 
 

 

 

  TABULKA DOMA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. FC05 Zavidov 6 6 0 0 73: 4 18 
 

2. SK Lány 6 5 0 1 30: 6 15 
 

3. B. Lubná 4 3 1 0 15: 2 10 
 

4. So. Srbeč 4 3 0 1 19: 5 9 
 

5. FK Hředle 4 2 1 1 12: 7 7 
 

6. Sp. Lužná  5 2 1 2 14: 18 7 
 

7. TJ Čistá 4 2 0 2 14: 9 6 
 

8. FC Po Olešná 3 1 1 1 7: 12 4 
 

9. SK Senomaty 5 1 0 4 10: 35 3 
 

10. SK Pavlíkov 4 0 1 3 12: 24 1 
 

 

 



  TABULKA VENKU  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. FK Hředle 5 4 0 1 44: 9 12 
 

2. FC05 Zavidov 3 3 0 0 11: 6 9 
 

3. So. Srbeč 5 2 1 2 11: 21 7 
 

4. B. Lubná 5 2 0 3 7: 17 6 
 

5. TJ Čistá 5 2 0 3 11: 18 6 
 

6. Sp. Lužná  4 1 1 2 7: 25 4 
 

7. FC Po Olešná 6 1 0 5 9: 31 3 
 

8. SK Pavlíkov 5 0 2 3 11: 20 2 
 

9. SK Lány 3 0 1 2 9: 13 1 
 

10. SK Senomaty 4 0 0 4 2: 46 0 
 

 

 

  KŘÍŽOVÁ TABULKA  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10               

 

1. FC Po Olešná ---          1:8    2:2   4:2                
 

2. FC05 Zavidov 15:0  ---  18:1    14:1    8:0   10:1  8:1                
 

3. Sp. Lužná  2:1    ---  3:2   2:7    5:5   2:3               
 

4. SK Lány 5:0  2:4   ---  14:0    2:1   6:1  1:0                
 

5. SK Senomaty 1:7    2:4    ---  0:16    4:3   3:5                
 

6. FK Hředle   1:3   5:2   ---  5:1   1:1                  
 

7. B. Lubná 2:0    0:0    10:1    ---  3:1                   
 

8. SK Pavlíkov   3:4   5:5   2:11    ---  2:4                  
 

9. So. Srbeč 6:1    5:2    8:0    0:2   ---                  
 

10. TJ Čistá           4:2  2:3 6:0 2:4  ---                

 

TABULKA ST ŘELCŮ 

Hájek Lukáš  Sp. Lužná  7 
 

 

Holub Přemysl Sp. Lužná 4 
 

 

 

Schöler Jan Sp. Lužná 2 
 

 

Sýkora Michal Sp. Lužná 2 
 

 

Blecha Matěj Sp. Lužná 1 
 

Desort Vojtěch Sp. Lužná 1 
 

 

 

Silnica David Sp. Lužná 1 
 

 

Sosna Vladimír Sp. Lužná 1 
 

 

Štěrba David Sp. Lužná 1 
 

vlastní TJ Čistá 1 
 

 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                  



 Okresní pohár – podzimní část 2011- sk. „B“                                                                                                 
 
1. kolo  SPARTA LUŽNÁ – SK LÁNY   1 : 6 (0:1)    POLÁK                                                                                         
SESTAVA : MAŠEK, BRABEC, DRENKO, SYKORA, ZELENKA TOMÁŠ, POLÁK,  HÁJEK, ,ŠTĚRBA, HOLUB, 
KEJLA, LAKI                                                                                                                                                                   
STŘÍDALI :  SOSNA, BLECHA, ČEPELA 
 
2. kolo  SPARTA LUŽNÁ – FK H ředle   1 : 9 (1:5)    KEJLA                                                                                         
SESTAVA : BRABEC, DRENKO, SCHÖLER, ZELENKA LUKÁŠ,  ZELENKA TOMÁŠ, POLÁK, MAŠEK  ŠTĚRBA, 
ČEPELA, HOLUB, KEJLA 
STŘÍDALI :  SOSNA,  
 
1. kolo  SOKOL SRBE Č – SPARTA LUŽNÁ   5 : 2 (1:2)   HÁJEK 2x                                                                                            
SESTAVA : GOROL, MAŠEK,  DRENKO,  SYKORA, ZELENKA TOMÁŠ, POLÁK,  HÁJEK, ZELENKA LUKÁŠ 
ŠTĚRBA, DEZORT, KEJLA                                                                                                                                                   
STŘÍDALI :  SOSNA, BLECHA, SILNICA, ČEPELA, LAKI    
 
 

TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FK Hředle 3 3 0 0 23: 8 9 ( 9) 
 

2. So. Srbeč 3 1 1 1 12: 11 4 ( -2) 
 

3. SK Lány 3 1 1 1 10: 10 4 ( -2) 
 

4. Sp. Lužná  3 0 0 3 4: 20 0 ( -6) 
 

 

  TABULKA DOMA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. So. Srbeč 2 1 0 1 10: 9 3 
 

2. SK Lány 2 0 1 1 4: 9 1 
 

3. FK Hředle 0 0 0 0 0: 0 0 
 

4. Sp. Lužná  2 0 0 2 2: 15 0 
 

 

  TABULKA VENKU  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. FK Hředle 3 3 0 0 23: 8 9 
 

2. SK Lány 1 1 0 0 6: 1 3 
 

3. So. Srbeč 1 0 1 0 2: 2 1 
 

4. Sp. Lužná  1 0 0 1 2: 5 0 
 

 

  KŘÍŽOVÁ TABULKA  
  1 2 3 4                     

 

1. Sp. Lužná  ---  1:9    1:6                      
 

2. FK Hředle   ---                          
 

3. So. Srbeč 5:2  5:7  ---                        
 

4. SK Lány   2:7  2:2  ---                      
 

 

 
 



TABULKA ST ŘELCŮ ke dni 21.11.2011  
Jméno  Oddíl  Počet 

 

 

Hájek Lukáš  Sp. Lužná  2 
 

Kejla Patrik Sp. Lužná 1 
 

 

Polák Michal Sp. Lužná 1 
 

 

 

 

Dorost Sparta Lužná – SK Lány 3:2 
 

 

                            

 

Dorost Sparta Lužná – TJ Čistá 2:1 
 



Stará garda Sparta Lužná 
2011 

GARDY LUŽNÁ - TIS  

 

stará garda SPARTA LUŽNÁ - stará garda TIS  3 : 5 (1: 1) 

      Posvícenské odpoledne patřilo " STARŠÍM PÁNŮM ". Do Lužné přicestovala parta vedená MARKEM 
KOZLÍKEM ( bývalým hráčem LUŽNÉ ). Hráči TISU předvedli lepší výkon a porazili domácí. Hattrickem se blýskl 
MARTIN VESECKÝ, který byl do mužstva zapůjčen. Všichni hráči předvedli výkony, které stále dokáží na hřišti 
prodat. Nešlo o výsledek, ale o to, že se potkali kamarádi, kteří spolu v dresu SPARTY LUŽNÁ odehráli nespočet 
utkání.                                                                                                                                                            
SESTAVA: GRILL JARDA, NOVÁK, FAJGL, TVRZ ZDENĚK, TVRZ JIŘÍ, KNOBLOCH, MAREŠ, OLLÁRY,  
VARYŠ, ŠTROUGAL PETR, VLČEK, EGRT, ŘENČ, MAŠEK  

                                                                                   

Tak tohle je ta správná stará garda Lužné 



 SPONZOŘI SPARTY LUŹNÁ 

Obecní úřad Lužná 

 

  

  

 

 

 



 

 

  
  

 

  

 

 

Jiří Zoch  
Adresa: Čsl. armády 101/  

27051 Lužná  
Telefon: +420 739 055 185  
E-mail: jirizoch@seznam.cz  

 

 MIROSLAV ZAIBERT                                                                                   
VODOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE                                                                                  

Komenského 256                                                                                                                             
270 51 Lužná                                                                                                                                  

mobil: 731 058 353 



 

 

Statistickou ročenku podzim 2011 zpracoval: Milan Šnajdr 


